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Catania, 18 maggio 2018 
 

ANNO SPORTIVO 2017/2018                             Area Territoriale N° 5 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 53 
 

CAMPIONATO UNDER 12 MASCHILE (A5) 
 

 
 
 
 
 
 La Segreteria del C.R. Sicilia su indicazione del Responsabile Territoriale dell’Area 
5, comunica: 
Risultati incontri: 
si trascrivono, in attesa di omologazione, i risultati acquisiti sul campo delle gare relative 
all’Under 12 maschile: 
 
 
 

Girone 
A 

Data Gara Risultato Arbitri 

13/05/2018 

Raccomandata – CUS UniMe 1 – 2 Spignolo G. 

CUS UniMe – Don Bosco 2000 0 – 4  Spignolo G. 

Pol. UniMe – Don Bosco 2000 0 – 6  Spignolo G. 

Girone 
B 

13/05/2018 

Valverde  – Galatea  1 – 2 Tumino S. 

Galatea – Ragusa  3 – 4 Tumino S. 

Valverde – Red Fox 2 – 4 Tumino S. 

 
 
 

CLASSIFICA 

GIRONE Società G V N P F S PUNTI 

A 

PGS Don Bosco 2000 5 4 1 0 42 8 13 

G.S. Raccomandata 4 1 2 1 20 11 5 

Cus UniMe 5 2 1 2 23 19 7 

Pol.UniMe 4 0 0 4 5 52 0 

B 

Red Fox Hockey 4 4 0 0 19 4 12 

HC Ragusa 4 2 1 1 8 9 7 

Pol. Galatea 5 1 1 3 12 18 4 

Pol. Valverde       (*) 5 0 2 3 9 17 2 
(*) classifica corretta 
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PROVEDIMENTI DEL GIUDICE SPORTIVO REGIONALE 
In data 18 maggio 2018, all’esito della valutazione dei referti delle gare, il Giudice Sportivo 
Regionale ha adottato i seguenti provvedimenti disciplinari: 
 
 
ALLENATORE – FRANCESCO RICHICHI (Galatea) 
Si commina a carico del signor Francesco Richichi quale allenatore della squadra Galatea, 
ai sensi del combinato disposto dalle lettere a) e b) del comma 1 dell’art. 82, del 
Regolamento di Giustizia, la squalifica di cinque giornate. Come da referto dell’arbitro, il 
predetto tecnico rivolgeva offese all’ufficiale di gara medesimo utilizzando dunque un 
linguaggio ingiurioso e, per questo motivo espulso definitivamente dal terreno di gioco, 
seguitava nelle offese e soggiungeva all’indirizzo di costui minacce di attesa al termine 
della partita. La sanzione viene computata sommando tre giornate di squalifica per 
condotta ingiuriosa di cui al disposto della lettera a) del comma 1 dell’art. 82 del 
Regolamento di Giustizia e due giornate di squalifica per la condotta minatoria di cui al 
disposto della lettera b) del comma 1 dell’art. 82 del Regolamento di Giustizia, altresì in 
considerazione della grave compromissione del ruolo educativo che compete al tesserato 
incaricato della guida tecnica di una formazione giovanile. 
 
 
 
 
 
 Il Giudice Sportivo Area 5 

(avv. Mario Tocci) 
 

Il Responsabile Territoriale Area 5 
(Giuseppe Sorbello) 

 

 

 


